Chers adhérents,

comme vous le savez, la 5ème Cohorte reprend son cycle commencé en 2014 à Saverne et 
la SMLH de la Meuse s'est portée volontaire pour l'édition 2023. Celle-ci se tiendra à Commercy le samedi 24 juin prochain. Elle sera toutefois précédée par une activité optionnelle pour la journée du 23, à Verdun, destinée à permettre l'accueil en fin d'après-midi des légionnaires qui auront participé le jour-même à Boulogne-Billancourt, à l'Assemblée Générale Ordinaire de notre société.

Afin de transmettre au président de la Meuse un effectif le plus réaliste possible, le général Jean-Paul THONIER, en charge du dossier au sein de notre section vous demande de lui exprimer dès que possible (Ce mois-ci) votre intention de participer à cette réunion, en particulier si vous envisagez de vous joindre à la journée de Verdun. Vous préciserez combien de personnes vous accompagneraient.

Adresse : jean-paul.thonier@hotmail.fr 

Veuillez prendre connaissance ci-après du programme proposé par le Président ARTISSON.

Programme du 23 juin

- 23 juin à partir de 9h30 : accueil des sociétaires pour une visite des hauts lieux de la première Guerre Mondiale, puis à l'issue d'un déjeuner en commun, conférence sur "l'identification des soldats découverts sur le champ de bataille" ;
[bookmark: _GoBack]- 23 juin à partir de 16h00 : accueil des présidents de section qui auront participé à l’AGO, puis visite de la salle d’honneur-musée de la ville de Verdun et dîner en commun.

Programme du samedi 24 juin

- 24 juin 09H00 : Accueil des participants à Commercy puis cérémonie en hommage à Monsieur Grosdidier, maire de Commercy au XIXème siècle et durant le Premier Conflit mondial (conseiller général, sénateur, député, proche de Raymond Poincaré, chevalier puis officier de la Légion d'honneur...) ;
- 24 juin 10h15 – 12h00 : conférence sur Commercy ;
- 24 juin 12H15 : Déjeuner en commun ;
- 24 juin 14H30-17H30 : Visite d’une entreprise locale et du musée Poincaré avec une conférence mettant en exergue le parcours du maire Grosdidier
- 24 juin 17H30 : dislocation mais possibilité d'un dîner en commun pour les personnes qui le souhaiteraient.

Bien cordialement.
Philippe SOMMAIRE
secrétaire du Bas-Rhin
